Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

ot (R K2 gl S s () g Gsialuse (0 S,

o D o 08 0 SN 2l ) (S alg e A Jha a2 s (e 5 2,

) G O S (e Sl s (S (slelss,

U Ui e s G oS Ssliog 32,

s db sl o) s

Ly ol Sho S S o leald 1S Jpa 58 Sl ol (e S 052,

Lt oy B slalse (e Siio g3,

0 R S e sl 5 s

2 S0 o a1y Sl e d) s Gl A Q) Sl S

o xS e S S et i,

dﬁhﬁ?p)ﬂoua)ﬂﬁl\ﬂ,

= el s 1S sl o g

O (S sl o

bt o S 80 ) pead S ana,

145 Aldie 1S | phaluas (e S35

Answers Choice

A, S b
Do E
s o9 )E
Ssfiog )

DY) o sue
L_'Ié\.“ o )5
~sil o ) gus
Oee Jleysm

OR o2l
O o
O o
P el

7 a
8 a
9a
10 »

S S x8
2y S s mla
y  Saalegie
S uese

SDNPNISIEN
i sy
e sl
e e

LSS gl
LSS ey
LSS e
LSS Gl S

oW DOmP» DO®r DOEP» D0WP» DOEP» OO

A. osilia

B. Sissp
C. S Uil
D. S GS e

A Sl
BSPRTSS
Clae Sy
ol s ks S

L
uald
Pt

ok

Dom» DOw

“)\?L:“LG—.'
s Ala
&S Ol
&S s

ORI
AT
35l o ) g

J}i:a“u)}u

75

129
200
286

W» DOW > UOUP DOW> UOWR



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

= S0 kel e sl o) e

o e s S,

R iseya wmng (S s 55 ade S Gilalin,

O A s (e g b S s e,

0 S e msio ) gm

= A S S e I Sl (e sl o sm

= S s o8 cillae (S alug e dil L Gl A Sy S el sl AL

o s 88 S e B sl o) s s Jlie) S a5 (S e A

=g s e el Sl (S ama o)A,

3 b CuSh S s (e ¢SV 2 5 S el S 5y IS (e Aiga 0,

28 20 A B Ml S oS g

D G (P 8 e Sl s S g silals

WS eaey i siose sl Uste ilie 2 Mad A,

e S U jbas S S8 (e misill o sm

Sasate sl 58 o Glail (S AT S gl o)

A

oOw>

w >

o

oow

COmP» DOmP» DOWP OO@P» OO

OW>» DOB> DOD

OWw» DOUP UOW

ow»

SsepSan

S e

/-l"yu_i'n;

Ol fa
s

JENY o gus
Aadall s ) g

Jadl oy 5ue

S Cld e
IS%

S s e
ol
Jla L
i
@l e b
s (e Ly S
[BEPREEES
€ s

s
oused

Y o g
ol o g

L sio s

SBTES
RSB

BB

S ol e puse G pian
S el e ol puna
S e 5 pna

XS]

Sofddiea,
LSS SN 25
LS osil



